ERFELER : QEDOGE

2H 1T HRRDEEREFHRIITTY

- :0).' ~

RE/KEZEER (Ocm) &LT, SHEDRRDKUAESEFESNY ML

(& -

qimE) #RERLTWET,

AH =

J[ARH

COEE, BERASE - AEHECS

- 09 (BEKEF) DKAIEL., TOMAIZHE T HMBES FEXILILT) ERTLTVHET,

- BEIC L OIMIDEIEEFRESNTE L

¥, BRIHEEHOEERCIKLET,

R - FETR

kKB

236 {2
ERE]’I
HESHE
[ = :

Eﬁ“iﬁﬂm%
SKE - 150mAvia

E153cm (-67cm~253cm)
YSET HERE150mA Yy 1 THELEBERTHY . BEOARBOBRENT LIl —2a vREATRICRBRENTONERA, BH. BEHEHERE (50mAvii1) OHIEHFIZINESEICLTIEE,

B Bh S TEER

%"H#£1tl§ld)l§l$ﬁ$lﬁ
FoKE - - - - BANBWERELZEEZOER (ZOEBEBOFEHKE) ZHREHETRT,
KEIEE) - - - >+'I]/2 EBRITEDLDERDKMEEZFRETTI .
TIRAY BV - - KEEBBFCE T SKEFADBKOEBEE, RE (RS- 8) £HA
(36 0° Afi) TR Y,
TR F:2. 1/ v rUE
H:1. 1 /vbk~2. 0/ v F
#:1. 0O/ Y IrUT
T =05

400

300 \; 2. 0knot
i
200 7y 1.0knot
100 |
& |
S A
H
-100 FEAE 1. 11m
-200
-300
-400
0 15 30 45 60 75 90 105 120 135 150 165 180 195 210 225 240 255 270 285 300
BER (93)
=5
3.0knot
400
200 2.0knot
200 7y 1.0knot
100 [
T
T e
: i A
*
-1o0 P ——— —— —— —— [ —— —— —— | THK@E-1.0m
-200
-300
-400
D 15 30 45 0 75 80 105 120 135 150 165 180 185 210 225 240 255 270 285 300
Bi ()
. 3.0knot
400 =2
300 2.0knot
200 Ty 1.0knot
= o
100 R B
E §
S
%
-100 FRAE-1.09m
-200
-300

-40

40

20

10

HKhE (em)d

-100 e

-200

-300

-400

40

0

0 15 30 45 60 75 90 105 120 135 150 165 180 195 210 225 240 255 270 285 300
BF (53)

=3
3.0knot

0

2_0knot

L 1.0knot

0

u A

FHKE-1.09m

0 15 30 45 60 75 80 105 120 135 150 165 180 185 210 225 240 255 270 285 300
BR (5

fthes 2

3.0knot
0

300 2.0knot

20

10

*ff (cm)

-10

-20

-30

-40

0

1.0knot

0

0

0

FHKE-1.09m

0

0

0

0 15 30 45 60 75 90 105 120 135 150 165 180 195 210 225 240 255 270 285 300

EFf (53)
e 1
3_.0knot
400
2.0knot
1.0knot
B i\
K LB AT SRR A P
- LA W R
*.
— —— — — [ — — — — [— — — —— ] F#X&E-1-09m
-300
-400

0 15 30 45 60 75 80 105 120 135 150 165 180 195 210 225 240 255 270 285 300
Bfd (53)

X [k (

EA )

135° 400"E 135° 500"E 136° 00"E 136° 100"E 136° 200"E
7 N R ) o) Y 13
0 3 ey < Q W\ = s
3 d
3 @ ¢ % < ;9 y 1‘ 3 /-
34° 00N~ . « . - o) = g S 0 o e a 00N
NS REBRIBHRRLERS VT v I X S ; o % L 3 % G
a 136° 00"E 137° 00"E j @? . S ; ; 5.9
N P8 7 : & ¢ 5]
S Y \ D G ) AN 11
35° 0'0"N 35° 0'0"N B
. 0 s 6 2
Q = = . : & 2%
* R \(” —
. 0 . 0
B S > = \..9
B 2T e
BEER k @ q R 3 59
() 0.,9
€ G
= b S I 218
N 7
34° 0'0"N 34° 00"N () Y S ° 6 ./? (
faay ° “ :
s ¢ ) Q:.}b 23 A
J / 25 15 -
(J - % -
\ ¢ » 2372 1
27
' :§ 2 <
N Ay S
v . ; % } Q 2
33° 500"N Ae B3 2 e % : 33° 500"N
Z |
v 136" 00°E 197 00%E (5 , . "$ -
0 50 100 km °
\Y A . 40 AN
Yo < > 6‘ ANYY 9 .
2 SIS SRR é}lﬁ - A : 0 S AT
: € 3
y za N D - %- ' \4 O <y B ;
n go . J @ % ’
@ . ] % ¢ d”'.? =
S ZZ\Q Y : > ’ 6 35 4
& IS 57 =
3 '@Z O 3
L2 °‘ AV Y, A > Y 5 57 ’9
R o o~ % : /
A S 7 ) §
g . 9 % 5.1 /8
« ¥ 3 S 3 &: 3 2
@ pq A MR 'S
S P, Y \ O 3 k O
@ % ; ) :5 f N él %
- .v:
ey {3 P ( - N
aP 9 Q% "La )
T =3 \ 7.
33° 40'0"N 33° 40'0”N
Q' " a B J T\ \ g 5 R '
. i S |
A X s 4 (A &
S 8 o S > * 25 6
~ 9 ~ T : 5 =
k P ‘ 9 ‘ a § 5 \‘ (5.:9 @
o ® N QI 3 7% > |*
L Y7 Vit -4 ' {R ' 3 €
° . h % &{\;; ” }% Y :
O ) » o (/ f . O
a ' y & } &' ""Q 5 - & .o q'-D b . f|
& ‘ : : ; :
S y X MR & S :
& . qzﬂ A\ M) L1 - 6 S
J a 00 2 2 45
2 = k) > Q’ g ©
. . % L] A ‘ " ‘6‘(9 @
S| BABLERSERE RS ' AR, B 7
o.- Qo o ‘
SR AT R .
i = S >N\
o ; . ‘ 2 N, 2 a, i (Y
DS /%
7 N > -
33° 300"N 47 t 1 \ 33° 300°N
o= |
o
N/ [ g
™ ‘_ L
06
2l |9
(o]} -~
2 QRN
g
33° 20'0”N: 33° 200"N
i
s
q
. = s
_ = B
135° 400"E 135° 500"E 0 5 136° 00"E 10 20 136° 100"E 30 136° 200"E 40 50
[ Saaaaaaaa—— 2 2020202 | | 1 Km
CZOEIE, BEEANASSHEOVIAL—Ya UvETIMERLTHEY. BARENDERFFIL150mAya29x9 (1, 350mx1, 350m) M8 1EAMSRRKDER (WK DERIEARZRRLTVLET,
CERTRENTOAREERFERRICEZHEERAOH T, BHADEXTIEFSATLEE A,
GEROEERMERTLUAEREZE. KEAT10ecm R L-BAZEHLE-EOTY, B
CREICHEA LT — 2. B ERIT B EREDJ-E6G500. J-BIRD. MEDENEARMYE T —42 RUEREERT ABOERT—2ZE2FEALTVET,
FEOBHRISERMASERALTOLET,

1:150, 000

BEER R
Al - AR R (WGS84)

R
— KELEH
O BETEEHAA

RAKEES
B soo~=5
B 550~600cm
B 500 ~
450~
400~
. 350~

300 ~

KXK840cm

550cm
500cm
450cm
400cm
350cm
250 ~
200~
. 150~200cm
U 150cm*k

300cm
250cm

#EARRKF (knot)

—— > 3knot
D 2knot
— 1knot

A LA MILEE (Lat 35)

BERRE &RREOME

(+10cm) EHTBHERE ()

132° 0'0"E 134° 0'0"E 136° 0'0"E 138° 0'0"E
ST
35° 0'0”N: A; 35° 0'0"N
= s
A
32° 0'0"N ’\} N ?,_Eif,ﬁiﬁ 32° 0'0"N
R § R ERE ORI .
132° 0'0"E 134° 0'0"E 136° 0'0"E 138° 0'0"E
0 100 200 400
km
ROAMICRIzNTA—4 FaEE | RRESstE
BB EE S (km?) 5 36, 500 #3914, 500
HEE—A> kMo (N-m) 8.34 X 10*| 2.15 X 107
FEHIARYZD (m) 5.70 3.63
E—AVPMITZFa—FM 8.55 8.15

- AR, PRFKZE
TRARSNEHEE

1 % 2F F

EiEE
135° 50'0E

135° 40'0"E 136° 0'0"E

34° 0'0"N

33° 50" 0"N

33° 40'0"N:

136° 10" 0"E

E#53cm (-67cm~253¢cm)

IRrE - FEEEFICEHT 2FMHER
TIWRUMB/NS A -2 EFEALT,

136° 20" 0"E

° 50'0"N

33° 30" 0"N=f,

33° 20" 0

135° 40'0"E 135° 50'0"E 136° 0'0"E
0 5 10 20
SO B R B RSERE

136° 10'0"E

30

33° 40'0"N

33° 30 0"N

33° 200N

136° 20'0"E

40 50

km

FL#3I

hEEEE

B 240 - x253cm
B 220 - 240cm

200 - 220cm
180 — 200cm
160 — 180cm
140 - 160cm
120 — 140cm
100 - 120cm
80 - 100cm
60 — 80cm
40 - 60cm
20 - 40cm

U -40--20cm
I -60--40cm
- = A-67 - —60cm

REE mathECRETIHBORESERTLTD,



